

推动香港原创音乐发展 宣扬保护知识产权信息

\*\*\*\*\*

「我承诺·原创 Live Band Festival」将于今日（十月十三日）中午十二时至晚上八时在香港文化中心露天广场 C 区举行。共三十队本地乐队参与演出，透过不同风格的乐队表演，宣扬保护知识产权的信息。知识产权署署长张锦辉将在活动上致辞。

为推动原创音乐发展，大会邀请了三十多队本地乐队将其原创音乐影片上载至 YouTube 活动频道，以鼓励市民欣赏并投选最喜欢的原创音乐影片。大会将在活动上颁发奖项予首三队获得最多市民投选的原创乐队，以支持原创音乐乐队文化。

「我承诺·原创 Live Band Festival」由知识产权署、香港中华基督教青年会及 YouTube 主办，香港音乐街文化发展协会协办。活动旨在集合一群音乐爱好者，藉着分享自己的原创乐曲及欣赏别人的音乐，互相交流切磋，推动香港原创音乐发展，携手宣扬保护知识产权的信息。

大会邀请了太极乐队、吴国敬 & Friends、Dear Jane、Supper Moment、A Day、RedNoon、N'Gine，以及超过二十队本地乐队演出。活动将透过「Google+ Hangouts 直播」及 YouTube 现场直播，市民不论身在何处，亦可欣赏精彩的乐队表演。有关活动详情，请浏览

[http://www.ipd.gov.hk/sc/promotion\\_edu/other/I\\_Pledge\\_Live\\_Band\\_Festival.htm](http://www.ipd.gov.hk/sc/promotion_edu/other/I_Pledge_Live_Band_Festival.htm)。

知识产权署自一九九九年推出「我承诺」行动，旨在向市民推广反网上侵权、反盗版、反冒牌及保护知识产权的信息，至今吸引超过一万名市民加入成为会员。会员承诺拒绝购买或使用盗版货和冒牌货，并尊重别人的知识产权。

完

二〇一二年十月十三日(星期六)